



热线出击

8:00-23:00

 ●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

 24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

人流广告“搭上”早孕试纸的“便车”

市民疑问:北京生产的试纸,合肥医院的卡片咋进去的呢?

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,省城市民张女士向本报新闻热线反映,前天晚上到小区附近一家药房购买早孕试纸,打开包装后,发现里面竟然出现一张卡片,“是一家合肥民营医院的宣传卡片,这试纸可是北京生产的呀,合肥医院的卡片咋进去的呢?”

据张女士介绍,打开以后便看见盒子里的卡片,卡上还称:早孕试纸测量准确率只有77%,建

议去该院检查,做人流的话,凭卡片抵用300元现金。“卡片上的内容可信吗?为什么包装好好的产品里,居然能出现卡片?”张女士称这种事情不能理解。

记者昨日上午联系到该试纸生产厂家,北京一家生物药业公司,该公司客服李女士告诉记者,产品出厂时肯定不会塞有宣传卡片,但一种产品出厂后,有很多环节最后才到达销售终端,顾客买

到手时,已经转了很多地方,不排除个别环节出现问题。李女士建议女性朋友不要轻易相信这种人流宣传小卡片,以免延误治疗。

随后,就卡片事件,记者咨询了合肥妇幼保健院中医妇科主任医师夏光惠。夏主任表示,女性朋友做人流,事关以后的生育健康,不可轻易相信宣传卡片上的现金抵用,因为一点小利益随意选择医院。

公交保洁员好样的,拾金不昧

星报讯(记者 江亚萍) “我没想到这种事情会发生在自己身上,也没想到皮夹还能找回来,很感动。”面对失而复得的皮夹,省城市民小周表示自己很意外,也很感激。

1月16日一大早,小周匆忙坐上118路公交车上班,“跑得有点热,所以上车我就将外套脱

掉了,估计皮夹就是那个时候掉在车上了。”小周到单位开始忙起工作,一直没有意识到自己的皮夹子已经丢了。

据118路公交车线路服务队长朱庭惠介绍,该站保洁员陈红昨日8点多上车打扫卫生,见到车厢内有一只皮夹,当即交到当班班长跟前。“让人欣慰的是,我们

的工作人员经受住了考验,她还是选择及时上交。”朱队长表示,皮夹内有现金1600多元,还有证件等,最后根据失主皮夹内卡片上写着的联系方式,很快找到小周。昨天下午,感激不已的小周带着一面锦旗来到118路森林公园底站赠送给拾金不昧的好人陈红。

公交车司机真给力,吓跑盗贼

星报讯(记者 祁琳) “前几天下班坐公交车回家,一位公交车司机真的很给力,吓跑了一个小偷。”日前,本报热线接到合肥市蔡先生的来电。

原来,1月12日,蔡先生下班

乘坐公交车,“经过一站时,上来一位大姐,手里拎了不少东西,或许这位大姐在准备上车的时候就已经被小偷盯上了,在她即将上车的时候或许小偷就已经伸手偷东西了。”蔡先生介绍,“当时车里人

很多,都在投币刷卡上车,这时候听到司机师傅一声怒吼,‘再把你手刹掉’,然后司机师傅就提醒了这位大姐,大姐也很感谢。司机很给力,希望大家乘坐公交车的时候一定要小心自己的财物。”

一家“店”的充值卡,却不通用

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民王女士来电反映,她在宿州路一美发店剪头发时,准备使用充值卡付钱,却被告知,由

于该卡是在另一家分店办的,所以没法在宿州路店使用。

针对王女士反映的情况,该美发店的工作人员解释说,各分

店虽然是一家的,但各分店也会销售自家店的充值卡,而王女士的充值卡为另一分店的卡,所以按规定不能在宿州路店使用。

花朵凋零,白血病姑娘渴望新生

星报讯(记者 宋娟) “除了感谢,我现在不知道该说什么好了”,对于年仅23岁的胡娜来说,如果不是得了白血病,她也可以像其他同学一样,现在正放寒假,再过一个学期就能大学毕业了,可无情的病魔夺去了她所有的希望。

胡娜是安徽财经大学商学院管理系的大四学生,去年的5月29日她检查出患有白血病。现在她住在蚌埠市第三人民医院,目前正在化疗。医生说,她的病

治疗的话至少需要50万元,她家里只有父亲一个人上班,因为父亲曾切除一个肾,所以也不能从事比较劳累的工作,母亲多年前就下岗在家,身体也不好,现在每天陪着她,鼓励她。

胡娜曾经的英语老师杨老师告诉记者,她学习成绩一直都很好,曾是班级里的学习委员、班长、团支部书记。杨老师清楚的记得,大三最后一节英语课,胡娜问了他很多问题,还说她想考研,

让老师帮她推荐适合的学校。而且,胡娜一直是一个艰苦朴素的学生,大三的时候很多学生都有手机了,但她还没有。

据杨老师介绍,目前,学校的同学已经多次为胡娜发动募捐,但化疗期间已花去了十几万,所以他们还在积极为胡娜募捐,因为他们相信一个人的捐款不多,但积少成多的爱心,就能换回她带有阳光的笑容,换回她同我们一样健康的身体,就能让她早日重返校园。



近日,在合肥双岗街道举办的第二届民俗文化节上,许多爱好书法的小朋友们现场挥笔写春联,增添了喜庆的年味。

周进军 记者 范竹标 文/图

路灯不亮,行路不便

星报讯(记者 祁琳) 日前,本报热线0551-2620110接到合肥市民张先生的来电,“我住在龙岗开发区的龙湖新村,社区里有好几个路灯,但是现在只有一盏是亮的,晚上漆黑一片老人小孩行走不方便。”

经龙岗开发区建设局调查

核实,该路段的路灯不亮因线缆被盗造成,现已安排人员进行修复,请附近居民发现偷盗线缆行为及时报案,打击此种行为。同时请附近居民发现路灯不亮时,直接与开发区建设局或所在社区反映,以便在第一时间及时修复。

有损形象,同意搬迁

星报讯(记者 祁琳) “合肥市第二人民医院新区,长临路旁的养鸭场非常影响这座城市和二院的形象,和周边的环境很是不协调,不知道可有什么计划。”日前,本报热线接到合肥市民王大

爷的来电。

对此,合肥市瑶海区城市管理局工作人员称,经了解,通过社居委工作人员的调解,该养鸭场场主已同意近期搬迁,现正在寻找搬迁场地。

屋顶漏水,怎样维修

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥杏林小区居民王女士来电称,她家住在顶楼,房顶漏水漏了好几年了,一直无人来维修。

针对此事,记者咨询了合肥

市房产局,工作人员说,如果小区有房屋维修基金,王女士可以通过相关程序申请维修基金维修房屋,“而如果小区没有维修基金,王女士就只能自筹资金维修。”

“伟哥之父”入主广药研究总院

白云山复方丹参片等中药神奇密码有望解开

近日,全国医药巨头广药集团正式聘请生理医学诺贝尔奖获得者、“伟哥”之父、中国科学院外籍院士弗里德-穆拉德博士出任广药集团广州医药研究总院院长,其技术团队一并加盟。中国工程院院士钟

南山为荣誉院长。据悉,这些世界顶级“外脑”的加盟,将为中药走向国际再次起步前行,这也是我国药企首次引入世界顶级的新药开发团队。

据广药集团总经理李楚源介绍,穆拉德及其团队在一氧化氮作

用机理研究上颇有建树,广药将与其进行多种形式的合作,同时“广药集团旗下子公司产品的创新项目都将打包进入广州医药研究总院,由穆拉德研发团队进行把关或直接研究。”穆拉德在聘任仪式上表示将在

聘期内主要从事中草药的开发。其中白云山复方丹参片作用机理研究成为穆拉德首个签约研究项目。该产品目前已经获得防治老年痴呆症专利和糖尿病并发症专利。穆拉德表示希望在其聘期内研究出成果,

助其走向欧美市场。

广药集团希望通过引进世界一流科技团队,为其新药研发、技术进步、发展规划提供指导、帮助,以提高集团科技创新在国际上的影响力,并发展成为世界知名的制药企业集团和战略性新兴产业龙头企业。